

93:92 “致命子弹”绝杀中国男篮

姚明 28 分难挡最后一秒输球

本报讯 昨晚，中国男篮92:93遭澳大利亚布里斯班子弹队绝杀，姚明遭遇了2007年国家队比赛的首场失利。全场比赛结束前1分17秒，凭借姚明的2罚1中，两队战成89平。关键时刻刘炜利用三分球帮

助中国队92:91领先1分。但是在终场前，澳大利亚国家队控卫布鲁顿在快攻中投中压哨球，以93:92绝杀中国男篮。

王治郅因伤缺阵，姚明拿到中国队最高的28分，孙悦6分、刘炜14分、王仕

鹏10分、朱芳雨12分、易建联9分、丁锦辉11分。布里斯班子弹队的5号布莱恩肖拿到全场最高的31分，3号布鲁顿拿到16分。

主教练尤纳斯和主力中锋姚明现在都已经归队，本场比赛是中国男篮凑齐

阵容后的第一场热身赛。这场比赛是姚明在2007年回归中国男篮之后吃到的首场败仗。此前中国男篮已经进行了25场热身赛，比赛成绩为8胜17负，而姚明参加的3场比赛是三战三胜。

澳大利亚布里斯班子弹队是澳大利亚上赛季联赛的冠军球队，同时也是澳大利亚联赛中最老牌的一支球队。

两天后中国男篮将转战广东新会，与子弹队进行第二场交锋。 木木



距北京奥运会开幕还有

321天



体坛短信

爆冷逆转毛瑞斯莫 彭帅闯进中网四强

本报讯 昨晚，在最后一场中网女单1/4决赛中，中国选手彭帅在4:6先输一盘逆境下，以6:4/6:2连扳两盘，继此前打败瑞士公主辛吉斯之后，再次爆冷淘汰前世界排名第一的法国名将毛瑞斯莫，连续第二年晋级四强。接下来的半决赛，彭帅将与此前在美网上有不俗表现的匈牙利新秀、赛会6号种子扎维交手。至此，中网女单四强全部产生，另外一对争夺决赛入场券的选手是达文波特和扬科维奇。李岩

缺席媒体日及训练 姚明被火箭队罚款

本报讯 休斯敦火箭队经理莫雷昨天宣布，因为姚明要在上海参加夏季特殊奥林匹克运动会的开幕式，所以他将无法参加球队媒体日的活动和前两天的训练。由于缺席了球队的媒体日和训练，姚明将遭到球队的罚款，不过莫雷并没有透露具体的罚款数目。参加球队媒体日是NBA的一项重要活动，不参加者的被罚款金额将超过2万美元，缺席首次训练将罚款2500美元，缺席第二次训练罚款5000美元，预计姚明将为参加特奥会的开幕式而损失至少27500美元。 李岩

全国保龄球赛闭幕 河南勇夺最高分奖

本报讯 2007年全国保龄球锦标赛于9月21日在郑州东方保龄球馆和郑州丰乐园保龄球馆落下帷幕。据河南省保龄球运动协会秘书长李翌介绍：“作为东道主，我省海华监理保龄球队参加了男子及女子的双人赛、三人赛、五人队际赛，以及个人全能赛这几个项目的激烈争夺，其中队员姜东林发挥出色，以289分的成绩获得了本次比赛的个人最高分奖。” 晚报记者 秦明伟

全国女排联赛下周开赛

漂泊多年后，河南女排回家

主场设在郑州火车头体育馆 10月6日首个主场迎战八一

自从进入甲级联赛以来，河南女排还从来没有在郑州打过比赛，经过在开封、河北衡水等地漂泊后，女排姑娘们在今年终于得以回到省会。她们将以郑州高新队区的名义征战于9月29日正式开幕的2007年至2008年全国女排联赛，主场设在郑州火车头体育馆。 晚报记者 郭韬略

赛制改革 竞争更加激烈

为了给中国女排备战2008奥运会让路，中国排协对今年的联赛进行了改革。以往参加联赛的16支队伍分成A、B两组，去年联赛的前10名参加A组的比赛，后8名参加B组比赛。最终A组的后两名将降入B组，

B组前两名则升入A组。

在以往的联赛中降级的队伍在当年就有机会通过优胜赛再次打回甲级，而今年的联赛中一旦降级，明年就只能参加B组联赛，再谋求升级。此外，赛程也进行了大幅度压缩，从9月

29日到12月23日，全部18轮的主客场比赛要在不到3个月的时间内全部打完，这对于队员的体能也是个严峻的考验。在这样的赛制下，联赛势必会竞争更激烈，而对实力处于中下游的球队来讲，保级压力也更大。

下周三出征江苏

郑州高新区女排在去年的联赛中获得了第八名，球队今年联赛的目标也非常明确：保八争六。经过上半年的系列比赛和最近一个月的强化训练，郑州高新队目

前已经进入临战状态，下周三她们就将出征镇江，挑战第一个对手江苏队。

主教练陈永明介绍说：“全队12名队员中，年龄最大的25岁，最小的17

岁，球队最大的问题就是新老队员实力差距比较大，板凳深度不够。好在经过最近一段时间的调整，几位老队员的伤病已经痊愈，状态有了明显提升。”

赛季目标保八争六

中国排协今年还对转会政策进行了改革，除了规定在联赛结束前各队都可以引进球员之外，还出台了一项特殊的规定：国手定队转会，即3名参加B组联赛的国家队队员：薛明、徐云丽和张娴被指定在B组联赛之后将分别转会至天津、南部和四川队，3支队

伍由此实力得到大大加强。这样一来，原本保级形势乐观的郑州高新队，随着两个主要对手南部和四川的实力增强，压力骤增。为了增强自身实力，郑州高新队也计划从河北和云南引进两名主攻手以增强火力，这两名队员将在参加完B组联赛后，11月初就将随

郑州高新队征战。主教练陈永明表示：“从实力上看，10支队伍分为3个档次，天津和辽宁队实力明显占优，上海、四川和南京队队队稍弱，郑州高新队队和八一、浙江、山东、江苏同属第二档次，只要正常发挥，实现保八争六的目标还是很有希望的。”

全年比赛套票定价 180元

此外，郑州高新队的第一个主场比赛将在10月6日下午3时55分开始，对手是八一队。目前主场各项筹备工作都在有

条不紊地进行，赛区委员会也对火车头体育馆进行了相应的改造，预计9月底全部完工。郑州高新队的主场门票分为两种，

全年9场比赛的套票定价180元一套，散票每张10元。除了火车头体育馆之外，组委会还在市内各大高校设立了售票点。



王婷是河南女排绝对主力

割接公告

尊敬的客户：

为了给广大客户提供更优质的服务，2007年9月24日凌晨0:00-5:00，航海路以南，京广路以东以及郑东、中牟与郑州市区交界的部分乡镇；南阳路以东，花园路以西，红专路以北，东风路以南区域将进行网络调整，届时将会短时间影响以上区域客户正常使用。

由此给您带来的不便，敬请谅解。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

三大至尊荣誉，阿波罗囊括休闲卫浴首个“大满贯”

近日，国内休闲卫浴先进品牌阿波罗在中国名牌的评选中拔得头筹，并且同时出现在国家工商总局公布的“中国驰名商标”名单中。至此，阿波罗荣获了包括中国名牌、中国驰名商标、国家免检产品在内的三大顶级荣誉，成就了休闲卫浴行业的首个“大满贯”。业内人士称，阿波罗勇夺“中国名牌”后又折“驰名商标”，将使自己休闲卫浴行业老大的地位无人撼动。

据悉，中国名牌和中国驰名商标并称为企业品质保障的“双核”。有鉴于此，专家认为，阿波罗在获得“中国名牌”的基础上再获得“中国驰名商标”，不仅成为行业内节能环保和勇于担负社会责任的先锋，而且以“品质双核”提升了整个行业的核心竞争力和品牌价值。阿波罗副总经理郭婉仪女士喜悦之情也

溢于言表，郭总表示，凭借科技创新和节能环保，阿波罗产品已成为国内休闲卫浴最著名的品牌，在国际上也享有盛誉。阿波罗喜获“中国名牌”、“中国驰名商标”称号，不但是市场对企业的认可，也是对阿波罗的鞭策。阿波罗将以今天作为新的起点，要为消费者研发出更多更好的产品，提供更完善的服务，不愧于“大满贯”的称号。

有关专家也评价，淋浴房首次被纳入中国名牌遴选范围，阿波罗就脱颖而出，是企业多年来不断追求卓越、完善自我的硕果。这不仅有助于巩固阿波罗自身的中国休闲卫浴“第一品牌”的行业地位，而且对业内其他企业也将产生良好的示范效应，将引导整个休闲卫浴行业向着品质取胜、品牌取胜的正确方向发展。